AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

Identificación del Responsable [Anotar el Nombre del Sujeto Obligado y/o Unidad Administrativa Responsable] con domicilio en [Anotar el domicilio del Responsable] es el Responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos en el Sistema de Datos Personales [Anotar el nombre del sistema de datos personales] con fundamento en [Anotar el fundamento legal que faculta al Responsable para llevar a cabo el tratamiento].

Los datos personales que recabemos serán utilizados con la finalidad de [anotar, finalidades y usos previstos] serán transferidos a [En caso de realizar transferencias, mencionar a quien y la finalidad]. 

Para las finalidades antes señaladas se solicitarán los siguientes datos personales [Anotar los tipos de datos personales contenidos en el sistema de datos personales] los cuales tendrán un ciclo de vida de [Anotar el ciclo de vida de vigencia documental]. 

Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición, de sus datos personales (derechos ARCO), así como la revocación del consentimiento directamente ante la Unidad de Transparencia de [Anotar el Nombre del Sujeto Obligado], ubicada en [Anotar el domicilio de la Unidad de Transparencia] con número telefónico [Anotar el número telefónico de la Unidad de Transparencia], o bien, a través del Sistema INFOMEX (www.infomexdf.org.mx) o la Plataforma Nacional de Transparencia(http://www.plataformadetransparencia.org.mx/), o en el correo electrónico [Anotar el correo electrónico de la Unidad de Transparencia del Sujeto Obligado]. 

Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia, enviar un correo electrónico a las direccione antes señaladas o comunicarse al TEL-INFO (55 5636 4636).














AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

[Anotar el Nombre del Sujeto Obligado] a través de [Nombre de Unidad Administrativa Responsable] es la Responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos en el Sistema de Datos Personales [Anotar el nombre del sistema de datos personales].

Los datos personales que recabemos serán utilizados con la finalidad [Anotar la finalidad y usos previstos del sistema de datos personales]. Y serán transferidos a [En caso de realizar transferencias, mencionar a quien y la finalidad]. 
[bookmark: _GoBack]
Usted podrá manifestar la negativa al tratamiento de sus datos personales directamente ante la Unidad de Transparencia de [Anotar el Nombre del Sujeto Obligado], ubicada en [Anotar el domicilio de la Unidad de Transparencia] con número telefónico [Anotar el número telefónico de la Unidad de Transparencia]. 
Para conocer el Aviso de Privacidad Integral puede acudir directamente a la Unidad de Transparencia o ingresar a la página [agregar link].
